



王毅会见德国总理外事顾问普吕特纳

2月23日，中共中央政治局委员、外交部长王毅在北京会见德国总理外事顾问普吕特纳。



江南水乡“踩街”闹元宵

2月23日，乡村舞狮队在南浔区和孚镇街区上巡游表演。当日，浙江省湖州市南浔区和孚镇举办第十五届元宵民俗文化节，470余名村民组成的22支乡村“踩街”方队在和孚镇街区巡游表演，热闹非凡。



OULU



二十国集团外长会议支持“两国方案”

解决巴以问题

新华社里约热内卢2月22日电 为期两天的二十国集团外长会议22日在巴西里约热内卢落下帷幕。

维埃拉说，在讨论地缘政治紧张局势时，许多国家对巴勒斯坦和以色列的冲突以及冲突蔓延到邻国的风险表示担忧。

方案”，认为这是解决巴以冲突唯一可能的方案。部分与会代表敦促确保人道主义救援物资立即无障碍进入加沙地带。

维埃拉表示，在讨论全球治理改革问题时，与会代表一致认为，应对联合国、世界贸易组织、世界银行和国际货币基金组织等

主要国际机构进行改革，以应对当今世界的挑战。

维埃拉在记者会上还宣布，本次会议是今年二十国集团首次外长会议，第二次外长会议将于9月联合国大会期间举行。

来自二十国集团成员、嘉宾国和国际组织的45个代表团出席本次会议。中国外交部副部长马朝旭率团与会。

巴西自去年12月1日起正式担任二十国集团轮值主席国。

超9000名医生集体辞职 韩国医疗系统危机升至最高级

新华社北京2月23日电 面对9000多名医生集体“辞职潮”，韩国政府22日将该国医疗系统危机级别提升至最高级“严重”。

韩国首都圈五大医院大批实习医生和住院医师19日集体辞职，并于20日晨起停止工作，以抗议政府扩招高校医学生的政策。

保健福祉部副部长朴敏守说，该部门已向超过6000名医生下达返岗指令，并呼吁医生与政府对话。

鉴于这些医生是急诊科和治疗危重病患的主力军，外界愈发担忧韩国出现“医疗真空”。

欧盟将在法兰克福设立反洗钱机构

新华社布鲁塞尔2月22日电 欧盟理事会和欧洲议会代表22日达成协议，决定在德国法兰克福设立欧洲反洗钱和打击恐怖主义融资机构。

欧盟理事会当天在一份声明中表示，新机构将成为欧盟反洗钱领域相关改革的核心，拥有监督、实施制裁等权力。

士透露，首都圈五大医院手术量均已大幅减少，其中一些医院减少幅度达到50%。据韩联社报道，由于大批医生集体离岗，不少医院难以正常运转，迫使一些急诊病患不得不前往数百公里以外的医疗机构。

韩国政府22日将该国医疗系统危机级别提升至最高级“严重”。本月早些时候，医疗界出现集体辞职迹象时，保健福祉部曾将医疗系统危机级别上调至第二高的“警惕”。

韩国政府本月早些时候宣布，为解决医生短缺问题，2025学年高校医学院招生规模将从现阶段的3058人增至5058人。这项扩招计划遭到医生团体和医学院学生强烈反对，称此举将引发过度医疗并使医保系统资金紧张。

一些批评人士指出，医疗界人员实际上是担忧扩招计划将导致他们的收入减少。

欧盟层面一直缺乏反洗钱机构，只能依靠成员国监管机构执行相关政策，无法确保成员国之间充分合作。2021年7月，欧盟委员会提议设立一个反洗钱机构，以加强对欧盟境内金融犯罪的打击力度。此后，比利时、德国等九个欧盟成员国曾申请将这一机构设在本国。

中国代表：加沙立即停火是安理会成员的压倒性共识

新华社联合国2月22日电 中国常驻联合国代表张军22日在安理会巴以问题公开会上发言时强调，加沙立即停火是国际社会的普遍呼声，也是安理会成员的压倒性共识。

张军说，两天前，由于美国行使否决权，安理会再一次错过了推动在加沙停火的机会。实现加沙立即停火，是拯救无辜生命的迫切要求，是防止更大范围战争的迫切要求。立即停火是国际社会的普遍呼声，也是安理会成员的压倒性共识。

明确、清晰、无误，而不是躲躲闪闪、遮遮掩掩。安理会此时需要的是强大决心，而不只是谈判技巧。张军说，加沙冲突爆发已经4个多月。150多万加沙民众被迫聚集在拉法，以色列升级对拉法军事进攻，将造成不可想象的平民伤亡和人道灾难，对地区和平造成无法挽回的破坏，中方坚决反对。以色列应该立即取消对拉法的进攻计划，停止对巴勒斯坦人民的集体惩罚。国际法院要求防止种族灭绝的临时措施命令必须得到有效执行。以色列必须采取切实行动，开放进入加沙地带的全部陆、海、空通道，为人道机构开展救援提供必要条件，确保人道救援机构的人员、设施安全。

张军说，以色列一些政治人物近期多次公开拒绝“两国方案”，拒绝任何实现巴勒斯坦独立建国的国际努力，中方对此表示严重关切。加沙地带是巴勒斯坦不可分割的一部分，“两国方案”是国际正义的底线、是解决巴以问题的唯一可行出路。中方敦促以色列立即停止侵犯“两国方案”基础，停止针对巴勒斯坦民众的强制转移，停止在约旦河西岸的搜查、抓捕和袭击。巴勒斯坦遭受的历史不公必须得到纠正，巴勒斯坦独立建国的夙愿必须得到实现。中方支持巴勒斯坦尽快成为联合国会员国，呼吁召开更大规模、更具权威、更有实效的国际和会，推动巴勒斯坦问题全面公正持久解决。

Advertisement for Bagus Surgical Mask, featuring product images, text in Indonesian, and logos for various retailers like Shopee, Tokopedia, and Lazada.